
 
 

 

 

Καλαμάτα, 08/12/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Την Τετάρτη 10 και την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2025, και ώρα 10.00 - 14.00, τα 
UniStart Hubs σας προσκαλούν στο 2ο Πολυσυνέδριο Επιχειρηματικότητας 
«Επιχειρηματική Σκέψη: Προκλήσεις και Προοπτικές», που διοργανώνεται σε 
συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στον Αντικάλαμο και 
απευθύνεται σε φοιτητές, υποψήφιους διδάκτορες, νέους ερευνητές, 
αποφοίτους, επιχειρηματίες και επαγγελματίες που ενδιαφέρονται να 
εξερευνήσουν τις νέες πραγματικότητες της αγοράς εργασίας, της 
επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας. 

Το Πολυσυνέδριο επιδιώξει να λειτουργήσει ως δίαυλος μεταφοράς τεχνογνωσίας 
μεταξύ ακαδημαϊκής κοινότητας και επιχειρηματικού οικοσυστήματος, 
αναδεικνύοντας τις σύγχρονες απαιτήσεις της οικονομίας και τις δεξιότητες που 
διαμορφώνουν το προφίλ του επαγγελματία του σήμερα. Η διοργάνωση θα 
προσφέρει ένα πλαίσιο ενημέρωσης και πρακτικής μάθησης γύρω από την 
καινοτομία, την απασχολησιμότητα και την ανάπτυξη επιχειρηματικής 
κουλτούρας. 

Κατά την πρώτη ημέρα, το πρόγραμμα θα εστιάσει σε κρίσιμες δεξιότητες και 
επαγγελματικές συμπεριφορές που απαιτεί η αγορά εργασίας, καθώς και στη 
σημασία της προσαρμοστικότητας και της επιχειρηματικής νοοτροπίας. Θα 
πραγματοποιηθούν θεματικές ομιλίες που θα αναδείξουν τις τάσεις της αγοράς 
εργασίας και τις ανάγκες του επαγγελματικού περιβάλλοντος, ενώ θα υλοποιηθούν 
εξειδικευμένα εργαστήρια, για την προετοιμασία βιογραφικού, τεχνικές 
συνεντεύξεων και διαχείριση άγχους. Παράλληλα, θα αναδειχθούν οι δυνατότητες 
που προσφέρει η επιχειρηματικότητα ως πλαίσιο επαγγελματικής εξέλιξης και 
προσωπικής ενδυνάμωσης. 



 
 

 

Η δεύτερη ημέρα θα επικεντρωθεί στις αλλαγές που συνδιαμορφώνουν τη 
σύγχρονη αγορά εργασίας και στον ρόλο της επιχειρηματικότητας ως στρατηγικής 
επιλογής καριέρας. Μέσα από συζήτηση στρογγυλής τράπεζας και στοχευμένα 
workshops, οι συμμετέχοντες θα εξετάσουν ζητήματα όπως η προσαρμογή στην 
πρώτη επαγγελματική εμπειρία, η ανάπτυξη επαγγελματικής συμπεριφοράς και οι 
παράγοντες που επηρεάζουν τη μετάβαση από την εκπαίδευση στην αγορά 
εργασίας. Επιπλέον, θα διερευνηθεί αν η επιχειρηματικότητα αποτελεί έμφυτη 
προδιάθεση ή δεξιότητα που καλλιεργείται. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου, θα  λειτουργούν Info Points και stands 
επιχειρήσεων, οργανισμών και φορέων, προσφέροντας εξατομικευμένη 
πληροφόρηση, micro-coaching, καθώς και δυνατότητα συμβουλευτικής ή 
κατάθεσης βιογραφικών. Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να ενημερωθούν για 
υπηρεσίες, ευκαιρίες απασχόλησης και συνεργασίας, αλλά και για εργαλεία που 
ενισχύουν την καινοτομία και την επιχειρηματική ωρίμανση. 

Το 2ο Πολυσυνέδριο Επιχειρηματικότητας φιλοδοξεί να αποτελέσει έναν ζωντανό 
χώρο μάθησης, διαλόγου και επαγγελματικής εξέλιξης, ενισχύοντας τη 
διασύνδεση των φοιτητών με την αγορά και δημιουργώντας ένα υποστηρικτικό 
οικοσύστημα που ενθαρρύνει την καινοτομία και την επιχειρηματική ανάπτυξη 
στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την 
επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη 
αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι 
αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την 
επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

https://unistarthubs.gr/

